Вариант 1
1. Укажите обозначения и единицы измерения следующих величин:

	Величина
	Обозначение
	Единица измерения

	1. Напряжение
	
	

	2. Сила тока
	
	

	3. Сопротивление
	
	


2. Какое нужно приложить напряжение к проводнику сопротивлением 0,25 Ом, чтобы в проводнике была сила тока 30 А?

3. Обмотка реостата сопротивлением 128 Ом  выполнена из нихромовой проволоки с площадью поперечного сечения 1 мм2. Какова длина проволоки?

4. Каково общее сопротивление участка электрической цепи, состоящей из трех последовательно соединенных проводников сопротивлением по 6 кОм каждый? Изобразите схему этого участка электрической цепи.

Вариант 2.

1. Укажите обозначения и единицы измерения следующих величин:

	Величина
	Обозначение
	Единица измерения

	1. Удельное сопротивление
	
	


	2. Длина проводника
	
	

	3. Сопротивление
	
	


2. В паспорте амперметра написано, что сопротивление его равно 0,1 Ом. Определите напряжение на зажимах амперметра, если он показывает силу тока 10 А.

3. Найти силу тока в медном проводнике длиной 5 м и сечением 1,5 мм2, на который подано напряжение 18мВ.

4. Каково общее сопротивление двух параллельно соединенных проводников сопротивлением по 2 кОм каждый? Изобразите схему этого участка электрической цепи.

Вариант 3.
1. Переведите несистемные единицы измерения физических величин в систему СИ
	Несистемная единица измерения
	Система СИ

	1мм
	

	1 мм2
	

	1 мВ
	


2. Определите напряжение на участке телеграфной линии длиной 1 км, если сопротивление этого участка 6 Ом, а сила тока, питающего цепь, 0,008 А.

3. На цоколе лампочки карманного фонаря написано: 3,5 В, 0,28 А. Найти сопротивление в рабочем режиме.

4. Определите общее сопротивление участка электрической цепи, приведенного на схеме:
Вариант 4

1. Переведите несистемные единицы измерения физических величин в систему СИ
	Несистемная единица измерения
	Система СИ

	1мкм
	

	1 см2
	

	1 кОм
	


2. Определите напряжение на концах проводника сопротивлением 20 Ом, если сила тока в проводнике 0,4 А.

3. Определите площадь поперечного сечения стального проводника длиной 4 м и сопротивлением 2 Ком.
 4. Определите общее сопротивление участка электрической цепи, приведенного на схеме:

Вариант 5
1. Переведите несистемные единицы измерения физических величин в систему СИ
	Несистемная единица измерения
	Система СИ

	1мА
	

	1 см3
	

	1 кДж
	


2. При каком напряжении в сети будет гореть полным накалом электрическая лампа, если необходимая для этого сила тока равна 0,25 А, а сопротивление лампы равно 480 Ом?

3. Сопротивление проволоки длиной 1 км равно 5,6 Ом. Определите напряжение на каждом участке проволоки длиной 100 м, если сила тока в ней 7 мА.

4. Определите общее сопротивление участка электрической цепи, приведенного на схеме:





Вариант 6

1. 1. Переведите несистемные единицы измерения физических величин в систему СИ
	Несистемная единица измерения
	Система СИ

	1мм3
	

	1 см
	

	1 мкА
	


2. Определите сопротивление электрической лампы, сила тока в которой 0,5 А при напряжении 120 В.

3. Рассчитайте сопротивление медного контактного провода, подвешенного для питания трамвайного двигателя, если длина провода равна 5 км, а площадь поперечного сечения – 0,65 см2.
4. Общее сопротивление последовательно включенных двух ламп сопротивлением 15 Ом каждая и реостата равно 54 Ом. Определите сопротивление реостата.

Вариант 7

1. Переведите несистемные единицы измерения физических величин в систему СИ
	Несистемная единица измерения
	Система СИ

	1МДж
	

	1 км
	

	1 кВ
	


2. При напряжении 1,2 кВ сила тока в цепи одной из секций телевизора 50 мА. Чему равно сопротивление цепи этой секции?

3. Вычислите, каким сопротивлением обладает нихромовый проводник длиной 5 м и площадью поперечного сечения – 0,65 см2.

4. Последовательно с нитью накала радиолампы сопротивлением 3,9 Ом включен резистор, сопротивление которого 2,41 Ом. Определите их общее сопротивление.

Вариант 8
1. Переведите несистемные единицы измерения физических величин в систему СИ
	Несистемная единица измерения
	Система СИ

	1мДж
	

	1 км
	

	1 кВ
	


2. Сила тока в спирали электрического кипятильника 4 А. Определите сопротивление спирали, если напряжение на клеммах кипятильника 220 В.

3. Определите сопротивление телеграфного провода между Москвой и Санкт-Петербургом, если расстояние между городами равно около 650 км, а провода сделаны из стальной проволоки площадью поперечного сечения 12 мм2.

4. 4. Определите общее сопротивление участка электрической цепи, приведенного на схеме:
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